

MEDIA RELEASE

BREASTSCREEN AUSTRALIA (AUSTRALSKI PROGRAM SNIMANJA GRUDI) VAS POZIVA DA SI SPASITE ŽIVOT

Australska Vlada promiče pošireni BreastScreen Australia Program (Australski program snimanja grudi) za žene hrvatskog govornog podrijetla.

Poziv na besplatno snimanje grudi za rano otkrivanje raka je proširen kako bi uključio žene u dobi između 70-74 godine, kao dio trajne kampanje za rano otkrivanje raka dojke.

Kampanjom se žene potiču da idu na snimanje grudi, tako da im se šalje 'poziv koji Vam može spasiti život'.

"Snimanje grudi pomaže u spašavanju života," izjavila je izvršna direktorica Cancer Australia, Helen Zorbas. "Time se rak može otkriti prije nego što se pojave simptomi ili se primijeti bilo kakva promjena u dojci. To znači da postoji veći niz opcija za liječenje.

"Putem ove kampanje, želim podsjetiti žene u Australiji u dobi između 50-74 godine koliko je važno redovito snimanje grudi. Većina žena koje obole od raka dojke nema u svojoj obitelji povijest te bolesti," rekla je.

Rak dojke je drugi po redu najčešći uzrok smrtnosti od raka među ženama u Australiji. A dobra je vijest da, ukoliko se rano otkrije i odgovarajuće liječi, do devet od svakih 10 slučajeva se može uspješno izliječiti.

Pošto se rizik od dobivanja raka sa starošću povećava, BreastScreen Australia potiče žene u dobi između 70-74 godine da odu na snimanje.

"Proširivanje dobne skupine i pozivanje da više žena sudjeluje u ovom programu zapravo znači da se više slučajeva raka otkriva ranije i time spašava više života," rekla je Helen Zorbas.

Kao rezultat proširivanja dobi, BreastScreen Australia će obaviti do 220.000 dodatnih snimanja u razdoblju od četiri godine, što potencijalno znači otkrivanje dodatnih 600 slučajeva raka dojke godišnje. Preko 1.4 milijun žena u navedenoj dobi odlazi na snimanje svake dvije godine.

Program je uveden pred više od 20 godine i od tada je broj smrtnih slučajeva od raka dojke smanjen za trećinu, kao rezultat organiziranog snimanja, postupaka i liječenja.

BreastScreen Australia je zajednički program Australske Vlada i Vlada saveznih država i teritorija.

Za zakazivanje snimanja, žene u dobi između 50-74 godine trebaju nazvati 13 20 50. Ovaj broj će ih spojiti s BreastScreen službom u njihovom području.

Ako trebate pomoć tumača, nazovite Službu prevoditelja i tumača (Translating and Interpreter Service – TIS) na 13 14 50 i zamolite da Vas spoje s BreastScreen službom u Vašoj državi/teritoriju.

Žene izvan te dobne skupine od 50-74 godine se potiče da razgovaraju sa svojim liječnikom opće prakse ili zdravstvenim radnikom i saznaju trebaju li otići na snimanje grudi.

Za više informacija posjetite www.australia.gov.au/breastscreen

Za više informacija molimo nazovite: Sarah Allan – Ecom (02) 9568 8321